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Aerobikos évzáró – Mikulással

Az Árpád Szálló dísztermében rendezte meg évzáró estjét a Rit-
mus Sportaerobic Club. Az egyesület meghívásának eleget tettek 
a város elöljárói, Babák Mihály polgármesterrel az élen, a helyi 
iskolák igazgatói, a gyerekek osztályfőnökei, valamint a legfőbb 
támogatók képviselői.

Gyekiczki János elnök rö-
vid köszöntője után elkezdődött 
a műsor, melynek programját a 
versenyaerobikosok edzője, So-
mogyi Zsuzsa, valamint a gyero- 
és step aerobikosokat felkészítő 
Springelné Zita állította össze. 
Bemutatkozott a 2006-os évi le-
ány egyéni diákolimpiai bajnok, 
Gyekiczki Gyöngyi, aki Szarvas 
Város Általános Iskolája hírne-
vét öregbítette sikerével. Gyön-
gyi nem kevesebb, mint 20 érmet 
nyert a különböző idei versenye-

ken, ezzel ő lett az egyesület leg-
eredményesebb sportolója. A re-
kordert a Benka Gyula Evangéli-
kus Általános Iskola diákolimpi-
ai bajnok csoportja követte, me-
lyet Csernik Dalma, Hruska Tek-
la, Melis Vanda és Zombori Esz-
ter alkotott. A jövő évtől maga-
sabb korosztályba lépő csapat 
új gyakorlatával örvendeztette 
meg a vendégeket. Szintén nagy 
sikert aratott a Demeter Viktó-
ria, Kereszturszky Zita, Laczkó 
Ivett, Springel Kitti, Szirony Dó-

ra és Uhljar Zita, akiknek a baj-
nokokhoz hasonlóan Somogyi 
Zsuzsa az edzőjük. A műsorból 
aktív részt vállalt a klub utánpót-
lásának számító gyerobik cso-
port, amely Spingelné Zita segít-
ségével készült fel. A Szamóca-
csoport (Ancsin Dóra, Bencsik 
Rebeka, Emődi Dorina, Kugyela 
Flóra, Mester Zsófia, Szikora
Dóra és Uhljar Janka) 2007-ben 
kezdi majd el a versenyzést. Zá-
rásként a szülők 18 tagú formáci-
óban mutattak be hangulatos step 
gyakorlatot. Az est fénypontja-
ként megérkezett a Mikulás, aki 
minden aerobikost névre szóló 
csomaggal lepett meg. Az évad-
záró este 11 óráig tartó zenés-
táncos mulatsággal ért véget.
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Mindenki számára jutott ajándék

A Szarvas I. csapata

Röplabdázók tolnai kalandon
A képen látható Körös-par-

ti alakulat a 7. helyen végzett 
a Bonyhádon lebonyolított I. 
„Syntax Blue” Mikulás-na-
pi röplabdatornán. A tolnai te-
lepülésen megtartott nagysza-
bású hétvégi esemény kereté-
ben 19 mix-csapat – közte két 
szarvasi – mérte össze tudá-
sát. A kétnapos seregszem-
le végén a Szarvas I. (Szitó 
Jánosné, Zsapkáné Csasztvan 
Zsuzsa, Takács Judit, Litkei Jó-
zsef, Zsapka János, Szerb Mi-
lán) az előkelő hetedik pozí-
ciót szerezte meg, a Jóbarátok 
néven induló együttes – ame-
lyet Deákné Petykó Margit, Pe-
csenye Rita, Bazsó Kitti, Balla 
Borbála, Szitó Szabolcs, Priffer 
Tibor, Maczik Péter és Trabach 
János alkotott – pedig 12. he-
lyen zárt.

Siker párosban
Ezúttal Gyula volt a helyszí-

ne a Békés Megyei Asztalitenisz 
Szövetség soros megyei utánpót-
lás ranglistaversenyének. Noha a 
viadalt az ifjúságiak számára ír-
ták ki, mindez nem befolyásol-
ta a Szarvasi Körös ASE újonc 
és serdülő korosztályú sportoló-
inak részvételét, akik ráadásul az 
idősebbek között is megállták a 
helyüket. Példa erre, hogy a pá-
rosok versenyében a Maginyecz 
György, Szalbót Balázs duó bi-
zonyult a legjobbnak, a Bencsik 
Dávid, Ipsits Bence kettős szá-
mára pedig bronzérem jutott. 
Maginyecz ezen felül egyesben 
is főszerepet vállalt, ahol harma-
dik helyen végzett.

Nem sikerült
Nem sikerült ponttal zárniuk az 

idényt a szarvasi férfi kézilabdázók-
nak, akik egy eltékozolt félidőt kö-
vetően hiába hajráztak Békéscsa-
bán, már nem tudták utolérni a házi-
gazdákat. Az újonc Mozzarella így 
négypontos hátránnyal 8. helyről 
várhatja a tavaszi folytatást. 
Békéscsaba–Szarvasi Mozza-

rella HC 29–25 (19–14)
NB II-es férfi kézilabda-mérkő-

zés. Békéscsaba, 100 néző. V.: Pusz-
tai, Takács. Szarvas: Laurinyecz 
– Filyó 6, Lestyan-Goda 6, Roszik 
1, Tusjak 2, Székács 3, Hanzel 6. 
Csere: Besenczy (kapus), Bartus 1, 
Bagyin B., Pecsenye, Petrovszki, 
Kovács, Hegedűs. Játékos-edző: 
Tusjak János. A Békéscsaba legjobb 
góldobói: Czegle 7, Laurinyecz 5, 
Latorczai 5.

A szarvasiak kezdtek jobban, de a 
bemelegedő hazai átlövőket nem si-
került tartósan semlegesíteniük, így 
a csabaiak előbb fordítottak, majd 
jelentős előnyre tettek szert. A má-
sodik játékrészre rendezték sorai-
kat a vendégek, Besenczy kapus re-
mek teljesítményének köszönhetően 
többször is sikerült szorossá tenni 
a mérkőzést, viszont a támadásban 
elkapkodott lehetőségek és néhány 
„érdekes” játékvezetői ítélet meghi-
úsította a pontszerzést.

Tusjak János: – Sajnos az első fél-
idő gyenge védekezése döntőnek bi-
zonyult, így hiába nyertük a máso-
dik játékrészt, hátrányunkat már 
nem tudtuk ledolgozni.  

További eredmények: Berettyó-
újfalu–Tiszakécske 21–30, Szentes–
Újkígyós 27–32, Törökszentmiklós–
Mezőtúr 27–31, Kiskunmajsa–Gyu-
la 28–34. Szabadnapos: Martfű.

A bajnokság őszi végeredménye: 
1. Tiszakécske 17 (301–230, 10), 2. 
Mezőtúr 16 (307–228, 10), 3. Újkí-
gyós 16 (286–269, 10), 4. Gyula 14 
(310–287, 10), 5. Martfű 12 (284–
276, 10), 6. Békéscsaba 10 (248–
249, 10), 7. Berettyóújfalu 10 (256–
280, 10), 8. Szarvasi Mozzarella 6 
(242–277, 10), 9. Törökszentmiklós 
5 (261–287, 10), 10. Kiskunmajsa 3 
(215–283, 10), 11. Szentes 1 (246–
293, 10).


